
 

     STRÁNKA FARNÍ CHARITY 
 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 
 

Vítáme Vás po prázdninách opět na stránkách Farní charity.  
 

 

Humanitární sbírka 
 

Tradiční podzimní humanitární sbírku bychom chtěli uskutečnit začátkem října. Přesné datum zatím 

nemáme  stanovené, dojednáme ho během září s Diakonií Broumov a s naší farností. Datum sbírky 

bude následně uvedeno v říjnovém Kurýru, ve vitrínce Farní charity u kostela na náměstí a na říjnové 

stránce Farní charity. 

 

Informace a výzva 
 
Vzhledem k tomu, že se zatím nenašel žádný nový ředitel/ka naší Farní charity, opět po roce bych 

ráda nabídla tuto funkci k dispozici. Roky mně přibývají a síly ubývají, a proto bych ráda předala 

vedení Farní charity nějaké nové, mladší osobě, ať už ženě nebo muži. Určitě by bylo dobré, aby se 

práce v naší Charitě nezastavila, ale pokračovala dále. 

Charita může i nadále zůstat jako dobrovolnická organizace nebo se stát profesionální s nabídkou 

např. pečovatelské, ošetřovatelské, asistenční služby, apod. V případě profesionální práce by byla 

vedoucí funkce placená a mohla by se tedy stát prací na hlavní pracovní poměr. Pokud by  někdo cítil 

v srdci povolání ke službě v naší Charitě, budu velice ráda, když se mi ozve. Případně kdybyste měli 

ve svém okolí někoho, koho byste pro tuto práci doporučili, můžete mu o této nabídce říci.  

Děkuji za spolupráci. 
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Informace z Arcidiecézní charity Praha: 

 

Charitní obchůdek ve Vlašimi 
 

V Charitě Vlašim .otevřeli nový komunitní obchůdek Dobromysl, 

který se nachází hned u vstupu do Komunitního centra. Obchůdek 

nabízí ručně vyráběné výrobky lidí z Vlašimi a okolí, např. 

keramiku, kožené peněženky, oblečení, papírová přání a také 

křestní svíce, růžence nebo třeba kadidlo. 

Komunitní obchůdek Dobromysl je sociálním podnikem. Jeho 

provoz zajišťují lidé se zdravotním postižením. Každým prodejem 

jde 20 % ceny výrobků do veřejné sbírky na podporu provozu a 

činnosti Charity Vlašim. 

Těžištěm práce Charity Vlašim jsou profesionální sociální služby a 

domácí zdravotní péče, které vlašimská Charita poskytuje zejména 

seniorům a lidem se zdravotním postižením. 
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